
NEX BOX
MONTAGEANLEITUNG

 
Endformat:  210 x 297 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p1.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Inhaltsverzeichnis

Nex Box 2

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Maßangaben Wandmontageplatten

Montage auf Bodenplatte

Montage auf Fußgestell

Montage auf Rahmengestell

Korpussen verschrauben (optional)

Fronten einstellen

Schubkasten einstellen

Seite 3-5

Seite 6

Seite 7

Seite 8

Seite 9

Seite 11

Seite 17

Seite 19

Verstärkungsschienen und Innenschubkasten

Innenschubkasten bei Türelementen

Seite 20

Seite 21

Seite 22

Gleitfüße montieren und justieren

 montieren und justieren

Medienbox

Seite 12

Seite 13-14

Seite 15

ACHTUNG !

Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein. Um zu verhindern, dass das

Montage auf Kufengestell Seite 10

Step Box mit Aufsatz Seite 16

Kippsicherung montieren Seite 18

Hinweise Seite 23

Inhaltsverzeichnis

Nex Box 2

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

Maßangaben Wandmontageplatten

Montage auf Bodenplatte

Montage auf Fußgestell

Montage auf Rahmengestell

Korpussen verschrauben (optional)

Fronten einstellen

Schubkasten einstellen

Seite 3-5

Seite 6

Seite 7

Seite 8

Seite 9

Seite 11

Seite 17

Seite 19

Verstärkungsschienen und Innenschubkasten

Innenschubkasten bei Türelementen

Seite 20

Seite 21

Seite 22

Gleitfüße montieren und justieren

 montieren und justieren

Medienbox

Seite 12

Seite 13-14

Seite 15

ACHTUNG !

Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein. Um zu verhindern, dass das

Montage auf Kufengestell Seite 10

Step Box mit Aufsatz Seite 16

Kippsicherung montieren Seite 18

Pflegehinweise

Allgemeine Hinweise und Sicherheitshinweise

Seite 23

Seite 24

ACHTUNG !
Wenn Möbelstücke umkippen, können ernste oder lebensgefährliche 
Verletzungen durch Einklemmen die Folge sein. Um zu verhindern, 
dass das Möbelstück umkippt, muss es fest an der Wand verankert  
werden. Der Verpackung liegen Halterungen für die Wandbefestigung bei.  
Beschläge sind nicht beigepackt, da diese von der jeweiligen Wand­
beschaffenheit abhängen. Benutzen Sie nur Beschläge, die für die heimi­
schen Wände geeignet sind. Bei diesbezüglichen Fragen ziehen Sie den 

örtlichen Fachhandel zu Rat.

Endformat:  210 x 297 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p2.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

3Nex Box

Beschlagbeutel Wandaufhängung  

Dübel  ø 8 * 50 mm zur Wandverschraubung

Wandmontageplatte wird an die Wand gedübelt, die Mutter ist
für die Schraube der Aushängesicherung

Rosette für Aushängesicherung, Aluminium Aushängesicherung  durch das Langloch
mit der Montageplatte verschrauben

Zylinderkopfschraube

mit Innensechskant  M8 * 20 mm

Schraube für die Aushängesicherung

Senkopfschraube  Torx 4 * 60 mm Schraube zur Befestigung der Montageplatte

Abdeckkappe, Kunststoff schwarz zur Abdeckung der Rosette in der Korpusrückwand

Abdeckkappe, Kunststoff schwarz / ǁeiß zur Abdeckung der Bohrung in der Korpusrückwand

Beschlagbeutel Verbindungsschraube 

Linsenkopfschraube vernickelt, 3,5 * 35 mm zur Verschraubung der Korpusse (nur bei Bedarf)

Beschlagbeutel Innenschubkasten und Auszugsboden

Euroschrauben 5 * 13,5 mm, vernickelt zuƌ BefestiguŶg deƌ FühƌuŶgssĐhieŶe iŶ deƌ Beistoß- ďleŶde

Spanplattenschraube 3,5 * 45 mm, verzinkt zuƌ BefestiguŶg deƌ BeistoßďleŶde iŶ deŶ FaĐhtƌägeƌ-
bohrungen

zuƌ BefestiguŶg deƌ FühƌuŶgssĐhieŶe iŶ deŶ FaĐh-
tƌägeƌďohƌuŶgeŶ

Spanplattenschraube 3,5 * 20 mm, verzinkt

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p3.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

4

Nex Box

Beschlagbeutel Innenschubkasten und Auszugsboden (BB 1552437)

Euroschrauben 5 * 13,5 mm, vernickelt zur Befestigung der Führungsschiene in der Beistoss- blende

Spanplattenschraube   3,5 * 40 mm, verzinkt zur Befestigung der Beistossblende in den Fachträger-
bohrungen

zur Befestigung der Führungsschiene in den Fach-
trägerbohrungen

Spanplattenschraube   3,5 * 15 mm, verzinkt

Abdeckkappe Ø10 mm , Kunststoff zur Abdeckung der Bohrung zur Korpusverbindung ,
der Bohrungen Befestigung Abdeckplatte oben und Aussenseiten ,
der Bohrungen für Verstellfüße

Beschlagbeutel Abdeckkappe 10 mm in Korpusfarbe

für KippsicherungAllzweckdübel 8 * 50 mm

für KippsicherungSenkkopfschraube  6 * 90 mm

Beschlagbeutel Kippsicherung (BB1764026)

Abdeckkappe, Kunststoff  Ø 34 mm zur Abdeckung der Alumiumtöpfe in der Korpusrückwand
bei Kippsicherung und Aushängesicherung

Abdeckkappe Ø 34 mm

Rosette für Kippsicherung, Aluminium Aluminiumtopf mit Langloch
für Rückwandbohrung / Kippsicherung

Abdeckkappe, Kunststoff Ø 12 mm zur Abdeckung der Verstellbohrung in Rückwänden, hängend

Anschraubgleiter,
mit Senkkopfschraube 3,5 x 25 mm

werden unter die Korpusse geschraubt zur
Positionierung auf der auf der Abdeckplatte + Bodenplatte

Beschlagbeutel Positionierung  Korpusse auf Bodenplatte Abdeckplatte unten auf Fuss-und Kufengestell

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p4.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



BesĐhlagďeutel Fußgestell uŶd KufeŶgestell  

Rundkopfschraube M8 * 25 mm mit Beilagscheibe zur Befestigung der Kufen am Rahmen

Zylinderkopfschraube M5 * 12 mm mit Beilagscheibe zur Verbindung der Korpusse mit dem Rahmen

Schraube M6 * 30 mm (Sonderanfertigung) zuƌ HöheŶǀeƌstelluŶg deƌ KufeŶ uŶd RahŵeŶ

Beschlagbeutel Fachboden

BodeŶtƌägeƌ ø ϯ ŵŵ, ǀeƌziŶkt zuƌ Auflage füƌ Holz- uŶd GlasfaĐhďödeŶ

Beschlagbeutel Fussgestell 

Beschlagbeutel Falzunterlegscheibe 

Flachkopfschraube innensechskant M5 x 12 mm zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg des Fußgestells ŵit deŵ Koƌpus

Falzunterlegscheibe ǀeƌkleŵŵt deŶ Koƌpus ŵit deŵ Fußgestell aŶ deŵ
Flachstahl zwischen den Rahmenholmen

Hutmutter M8 zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg deƌ Füße ŵit deŵ GestellƌahŵeŶ

Unterlegscheibe zuƌ VeƌsĐhƌauďuŶg deƌ Füße ŵit deŵ GestellƌahŵeŶ

Nivellierbolzen M8 ǁiƌd iŶ die iŶ Füße gesĐhƌauďt uŶd kaŶŶ ǀoŶ oďeŶ
duƌĐh deŶ RahŵeŶ uŶd ǀoŶ uŶteŶ duƌĐh die Füße
verstellt werden

Zylinderkopfschraube M5 * 20 mm, verzinkt zur Verbindung der Korpusse mit Gestellrahmen bei
Abdeckplatte unten 5mm

Beschlagbeutel Fachboden offenes Fach 

BodeŶtƌägeƌ ø ϯ ŵŵ, ǀeƌziŶkt zuƌ Auflage füƌ Holz- uŶd GlasfaĐhďödeŶ

Stahlstift  ø ϯ * Ϯϰ ŵŵ, ǀeƌŶiĐkelt zuƌ ďeidseitigeŶ Auflage deƌ FaĐhďödeŶ ďei MittelseiteŶ

Beschlagbeutel und Schraubenverwendung

5Nex Box

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p5.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



6

HäŶgeŶde MoŶtage

Nex Box

Stellschrauben im unteren Boden (von innen / PZ 2) zur
senkrechten Ausrichtung des Korpusses justieren

AushäŶgesiĐheƌuŶg ;AluŵiŶiuŵtopf uŶd IŶďussĐhƌauďe M ϴ * ϮϬ ŵŵͿ duƌĐh die
RüĐkǁaŶd ŵit deƌ WaŶdŵoŶtageplatte ǀeƌsĐhƌauďeŶ

die eiŶgesĐhoďeŶe, ǀoƌgesetzte RüĐkǁaŶd ďei offeŶeŶ FäĐheƌŶ ŵit
einem Glassauger herausnehmen und nach der Justierung wieder
einschieben

Koƌpus eiŶhäŶgeŶ uŶd üďeƌ StellsĐhƌauďeŶ duƌĐh die BohƌuŶgeŶ iŶ deƌ
RüĐkǁaŶd ǁaageƌeĐht ;uŶteƌe StellsĐhƌauďe / P) ϮͿ uŶd  zuƌ  WaŶd hiŶ
(obere Stellschraube / PZ 2) ausrichten

nach der Justierung und Verschraubung der Korpusse (nur bei Bedarf)
Abdeckkappen montieren

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p6.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Maßangaben Wandmontageplatten

7Nex Box

B 200 - 1 Montageplatte breit

ďei üďeƌeiŶaŶdeƌ ŵoŶtieƌteŶ KoƌpusseŶ iŵŵeƌ ŵit deŶ uŶteƌsteŶ KoƌpusseŶ ďegiŶŶeŶ

Oberkante Korpus
bis Unterkante
Wandmontageplatte

Oberkante Korpus bis
Oberkante
Wandmontageplatte

Oberkante Korpus
bis Unterkante
Wandmontageplatte

Oberkante Korpus bis
Oberkante
Wandmontageplatte

400 / 600 / 800 / 1000 /1200/1400/1600

26 115 118 / 318 / 518 / 718 / 918 /1118 / 1318 115 26

Korpusbreite

2323 154

200

Korpusbreite

1
6

3

1
6

3

3
6

3
6

ďei BoǆeŶ ŵit dƌitteƌ AufhäŶguŶg ŵuß die PositioŶ ausgeŵesseŶ ǁeƌdeŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p7.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



8

Montage auf Bodenplatte

Nex Box

Korpus auf die Bodenplatte stellen, die Kunststoffzylinder dienen zur Positionierung
in der Nut in der Bodenplatte

die zurückspringende Bodenplatte steht vorne und hinten je
40 mm und seitlich je 12 mm von den Korpuskanten zurück

Bodenplatte über die Verstellfüße
waagerecht ausrichten (Inbus 5 mm)

Kunststoffzylinder mit Spax 3,5 * 25 mm an den unteren Korpusboden schrauben

Korpusse mit Schrauben verbinden (bei Bedarf) und vorgesetzte
Rückwand (bei offenen Elementen) wieder einschieben

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p8.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Montage auf Fußgestell

9Nex Box

KufeŶ aŶ deŶ RahŵeŶƋueƌstüĐkeŶ aŶsĐhƌauďeŶ
(Hutmutter M8  mit Unterlegscheibe),
Schrauben noch nicht ganz festziehen

KufeŶgestell ǁaageƌeĐht ausƌiĐhteŶ, HöheŶǀeƌstelluŶg
von oben durch den Rahmen mit Schlitzschraubendreher

nach dem Ausrichten die Schrauben
der Kufenbefestigung festziehen

Korpusse von unten in die Gewindemuffen
mit M5 * 12 mm mit Falzunterlegscheibe fest verschrauben

nach Verschraubung mit den Korpussen kann bei Bedarf
das Gestell von unten durch die Kufe , mit einem Inbus 4 mm feinjustiert werden

hieƌzu die SĐhƌauďeŶ zuƌ KufeŶďefestiguŶg leiĐht löseŶ

HöheŶǀeƌstelluŶg

Kufenbefestigung

Feineinstellung

Inbus
4mm

Koƌpusse auf das Fußgestell stelleŶ uŶd iŶ deƌ LäŶge liŶks uŶd ƌeĐhts
ŵit gleiĐhŵässigeŵ ÜďeƌstaŶd zu deŶ RahŵeŶeŶdeŶ ;Đa.Ϯ,ϱ ĐŵͿ ausƌiĐhteŶ
in der Tiefe die Korpusse so ausrichten das die Gewindemuffen
iŶ deŶ uŶteƌeŶ KoƌpusďödeŶ gleiĐhŵäßig zǁisĐheŶ deŶ RahŵeŶholŵeŶ liegeŶ

die Falzunterlegscheibe klemmt auf dem 10 * 2 mm Flachstahlstreifen im Rahmen

Einschraubmuffe im Korpusboden

Falzunterlegscheibe Flachstahl

Inbus
4mm

Verschraubung Gestell Korpus

Falzunterlegscheibe

Flachstahl

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p9.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Einschraubmuffe im Korpusboden

Falzunterlegscheibe Flachstahl

Inbus
4mm

Montage auf Kufengestell

10Nex Box

KufeŶ aŶ deŶ RahŵeŶƋueƌstüĐkeŶ aŶsĐhƌauďeŶ
(Inbusschraube M8 * 25 mm mit Unterlegscheibe),
Schrauben noch nicht ganz festziehen

KufeŶgestell ǁaageƌeĐht ausƌiĐhteŶ, HöheŶǀeƌstelluŶg
von oben durch den Rahmen mit Schlitzschraubendreher

nach dem Ausrichten die Schrauben
der Kufenbefestigung festziehen

Koƌpusse auf das KufeŶgestell stelleŶ uŶd iŶ deƌ LäŶge liŶks uŶd ƌeĐhts
ŵit gleiĐhŵässigeŵ ÜďeƌstaŶd zu deŶ RahŵeŶeŶdeŶ ausƌiĐhteŶ

ďƌeiteƌe Gestelle ǁeƌdeŶ ŵit zusätzliĐheŶ
KufeŶ odeƌ eiŶeŵ Mittelfuß uŶteƌstützt

HöheŶǀeƌstelluŶg

Kufenbefestigung

HöheŶǀeƌstelluŶg
Feinjustierung

nach Verschraubung mit den Korpussen kann bei Bedarf
das Gestell ǀoŶ uŶteŶ, ŵit eiŶeŵ GaďelsĐhlüssel SWϭϬ
feinjustiert werden

hieƌzu die SĐhƌauďeŶ zuƌ KufeŶďefestiguŶg leiĐht löseŶ

in der Tiefe die Korpusse so ausrichten das die Gewindemuffen
iŶ deŶ uŶteƌeŶ KoƌpusďödeŶ gleiĐhŵäßig zǁisĐheŶ deŶ RahŵeŶholŵeŶ liegeŶ

Falzunterlegscheibe

Flachstahl

Korpusse von unten in die Gewindemuffen
mit M5 * 12 mm mit Falzunterlegscheibe fest verschrauben

die Falzunterlegscheibe klemmt auf dem 10 * 2 mm Flachstahlstreifen im Rahmen

Verschraubung Gestell Korpus

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p10.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Montage auf Rahmengestell

11

Montage auf Rahmengestell

Korpusse auf das Rahmengestell stellen und von unten
mit dem Rahmen verschrauben (M5 * 20 mm)

deƌ Koƌpus sitzt uŵlaufeŶd ďüŶdig auf deŵ RahŵeŶgestell

üďeƌ die VeƌstellsĐhƌauďeŶ aŶ deŶ KufeŶ das RahŵeŶgestell
waagerecht ausrichten

Nex Box

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p11.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



12

deƌ uŶteƌe BodeŶ jedes Möďels ist zuƌ MoŶtage ǀoŶ höheŶǀeƌstellďaƌeŶ GleitfüßeŶ aus
schwarzem Kunststoff vorbereitet

Gleitfüße montieren und justieren

das UŶteƌteil des Gleitfußes iŶ deŶ ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

das Oďeƌteil des Gleitfußes ďis zuŵ AŶsĐhlag auf das UŶteƌteil dƌeheŶ

duƌĐh das BohƌloĐh iŵ uŶteƌeŶ KoƌpusďodeŶ die Gleitfüße ŵit eiŶeŵ
SĐhlitzsĐhƌauďeŶdƌeheƌ so justieƌeŶ, dass das Möďel ǁaageƌeĐht steht

ŶaĐh deŵ JustieƌeŶ die BohƌlöĐheƌ ŵit AďdeĐkkappeŶ ǀeƌsĐhließeŶ

ďei MöďelŶ ŵit SĐhuďkasteŶ ist die ǀoƌdeƌe EiŶstellďohƌuŶg duƌĐh die FühƌuŶgssĐhieŶe
ǀeƌdeĐkt, deƌ ǀoƌdeƌe Veƌstellfuß kaŶŶ jedoĐh auĐh ǀoŶ HaŶd ǀeƌdƌeht ǁeƌdeŶ

das eǆakte AusƌiĐhteŶ des Möďels ist GƌuŶdǀoƌaussetzuŶg füƌ eiŶ eǆaktes FugeŶďild

Nex Box

SĐhuďkästeŶ ǀoƌ MoŶtage deƌ Füße heƌƌausŶehŵeŶ

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p12.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



13

die EĐkfüße ǁeƌdeŶ iŶ deŶ füƌ die Gleitfüße ǀoƌďeƌeiteteŶ
Bohrungen im unteren Boden befestigt

EĐkfüße montieren und justieren

ϮϬ-ϲϬ Đŵ ďƌeite Möďel haďeŶ ϰ EĐkfüße

ϴϬ-ϭϮϬ Đŵ ďƌeite Möďel haďeŶ ϰ EĐkfüße uŶd
optional ϭ ŵittigeŶ Stützfuss

duƌĐh DƌeheŶ deƌ UŶteƌteile köŶŶeŶ die Füße justieƌt ǁeƌdeŶ

Nex Box

EĐkfuß Koŵďifuß Stützfuß

ďei eiŶzelŶeŶ KoƌpusseŶ die EĐkfüße iŶ deŶ ǀoƌgeďohƌteŶ
LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

gegeďeŶeŶfalls Stützfuß iŶ deŶ ŵittig
ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌŶ ǀeƌsĐhƌauďeŶ

BohƌlöĐheƌ iŶŶeŶ iŵ KoƌpusďodeŶ
ŵit AďdeĐkkappeŶ ǀeƌsĐhließeŶ

VoƌsiĐht ! Möďel ďeiŵ AufstelleŶ ŶiĐht üďeƌ die Füße kippeŶ

Unterteil

Füße so eiŶstelleŶ, dass die Koƌpusse ǁaageƌeĐht steheŶ

das eǆakte AusƌiĐhteŶ des Möďels ist GƌuŶdǀoƌaussetzuŶg füƌ eiŶ eǆaktes
Fugenbild

Beispiel: Einzelkorpusse

SĐhuďkästeŶ ǀoƌ MoŶtage deƌ Füße heƌƌausŶehŵeŶ

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p13.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Koƌpus auf die AƌƌetieƌuŶgsdoƌŶe deƌ üďeƌsteheŶdeŶ GƌuŶdplatte deƌ Koŵďifüße
aufsetzen und einrasten

Korpusse ausrichten und gegebenenfalls miteinander verschrauben

Beispiel:  zwei aneinander gereihte Korpusse

14

EĐkfüße montieren und justieren

Nex Box

koŵďiŶieƌte Koƌpusse ǁeƌdeŶ aŵ Stoß
ŵit Ϯ KoŵďifüßeŶ ǀeƌďuŶdeŶ

ϭ Koƌpus Ŷuƌ ŵit Ϯ äußeƌeŶ EĐkfüßeŶ ďestüĐkeŶ

Korpus aufstellen und ausrichten

VoƌsiĐht ! Möďel ďeiŵ AufstelleŶ ŶiĐht üďeƌ die Füße kippeŶ

ϭ Koƌpus ŵit Ϯ EĐkfüßeŶ uŶd Ϯ KoŵďifüßeŶ ďestüĐkeŶ

Koŵďifüße iŵ zǁeiteŶ Koƌpus ǀeƌsĐhƌauďeŶ

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p14.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



15

Medienbox

Nex Box

die RüĐkǁaŶd iŵ offeŶeŶ FaĐh kaŶŶ heƌausgeŶoŵŵeŶ ǁeƌdeŶ uŵ Geƌäte zu ǀeƌkaďelŶ

hiŶteƌ deƌ festeŶ RüĐkǁaŶd des SĐhuďkasteŶs kaŶŶ eiŶe SteĐkeƌleiste plazieƌt ǁeƌdeŶ.

 
Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p15.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



16

Step Box mit Aufsatz

Nex Box

Aufsatz in der Stufe des oberen Boden auflegen

Step Box links mit Aufsatz

Step Box rechts mit Aufsatz

auf deƌ UŶteƌseite deƌ Aufsätze siŶd seĐhs KleďepuŶkte aŶgeďƌaĐht

Aufsatz gekippt an der Kante der Stufe ansetzen

KaŶteŶ ďüŶdig ŵit deŵ Möďel ausƌiĐhteŶ uŶd Aufsatz aufkleďeŶ

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p16.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Korpussen verschrauben (optional)

17Nex Box

die Koƌpusse siŶd iŶ deŶ SeiteŶ uŶd deŶ oďeƌeŶ BödeŶ zuƌ
Verschraubung vorbereitet
(Linsenkopf-Spax 3,5 * 35 mm, vernickelt)

zum Verschrauben die Korpusse mit Schraubzwinge klemmen
und fixieren

die Bohrungen der Verschraubung liegen bei offenen Elementen

hiŶteƌ deƌ ǀoƌgesetzteŶ RüĐkǁaŶd ;Ŷuƌ TϰϴϬͿ

die eiŶgesĐhoďeŶe, ǀoƌgesetzte RüĐkǁaŶd ďei offeŶeŶ
FäĐheƌŶ ŵit eiŶeŵ Glassaugeƌ heƌausŶehŵeŶ

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p17.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Kippsicherung montieren

In den Korpusrückwänden sind Bohrungen zur Kippsicherung vorgesehen

Möbel an der Wand positionieren und 
Dübel durch die Bohrungen anzeichnen

Möbel müssen gegen Kippen gesichert werden 

Schubkasten herausnehmen (Seite 20)

Dübellöcher für Dübel  Ø ϴ ǆ ϱϬ mm bohren

Aluminiumtopf in die Rückwandbohrungen stecken und 
mit Ø ϲ ǆ ϵϬ mm Schrauben verschrauben

Nex Box 18

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p18.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



19

Türen und Klappen einstellen

ÖffŶuŶgskƌaft uŶd ÖffŶuŶgsǁiŶkel aŵ Seilzug justieƌeŶ ;ǁeƌkseitig ǀoƌeiŶgestelltͿ

die oďeƌe SĐhƌauďe zuƌ EiŶstelluŶg deƌ ÖffŶuŶgskƌaft dƌeheŶ ;PH Ϯ / P)D ϮͿ

die uŶteƌe SĐhƌauďe zuƌ EiŶstelluŶg des ÖffŶuŶgsǁiŶkels dƌeheŶ ;PH Ϯ / P)D ϮͿ

üďeƌ deŶ MagŶetsĐhŶäppeƌ duƌĐh DƌeheŶ
die Tüƌ- uŶd KlappeŶeďeŶe uŶd deŶ
RüĐkspƌuŶg deƌ FƌoŶt zuŵ Koƌpus
justieren

Klappeneinstellung

KlappeŶ üďeƌ die ϯ-diŵeŶsioŶale BaŶdǀeƌstelluŶg justieƌeŶ

AďdeĐkkappeŶ eŶtfeƌŶeŶ uŶd die Klappe so justieƌeŶ, dass eiŶ gleiĐhŵäßiges FugeŶďild eŶtsteht

Abdeckkappen der Einstellschrauben wieder aufclipsen

Nex Box

TüƌeiŶstelluŶg

TüƌeŶ üďeƌ die ϯ-diŵeŶsioŶale BaŶdǀeƌstelluŶg justieƌeŶ ;AďdeĐkkappeŶ deƌ
TopfďäŶdeƌ eŶtfeƌŶeŶͿ

HöheŶǀeƌstelluŶg ;ŵittig auf BaŶdaƌŵͿ

Tiefenverstellung (hinten auf Grundplatte)

Seitenverstellung (vorne auf Bandarm)

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p19.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



20

Schubkasten einstellen

Nex Box

SĐhuďkasteŶ siŶd iŶ deƌ Höhe, deƌ NeiguŶg, deƌ Tiefe uŶd zuƌ Seite
hin verstellbar (Torx 20)

zuŵ HeƌausŶehŵeŶ eiŶes SĐhuďkasteŶs dieseŶ gaŶz öffŶeŶ,
Verriegelungshebel auf beiden Seiten vorne unter dem
SĐhuďkasteŶďodeŶ löseŶ uŶd SĐhuďkasteŶ ŶaĐh ǀoƌŶe heƌausŶehŵeŶ

zum Einschieben Schubkasten auf die eingeschobenen Schienen
setzeŶ uŶd eiŶsĐhieďeŶ, ƌastet selďsttätig eiŶ

FühƌuŶgeŶ iŵŵeƌ Ŷuƌ paƌallel eiŶsĐhieďeŶ, da soŶst die
SǇŶĐhƌoŶisieƌuŶgseiŶheit ďesĐhädigt ǁeƌdeŶ kaŶŶ

MoŶtage, DeŵoŶtage uŶd SĐhuďkasteŶeiŶstelluŶg geŵäß
Herstelleranleitung

üďeƌ das EiŶstellƌad ;oƌaŶgeƌ KuŶststoffͿ iŶ deƌ Mitte deƌ
FühƌuŶgssĐhieŶe die Tiefe deƌ FƌoŶt justieƌeŶ ;uŶteƌ deŵ
Schubkastenboden)

Verstellweg + 2 / - 2 mm

üďeƌ die ŵittleƌe SĐhƌauďe die Höhe deƌ FƌoŶt justieƌeŶ

Verstellweg + 2 / - 2 mm

üďeƌ die uŶteƌe SĐhƌauďe iŶ deƌ )aƌge kaŶŶ die FƌoŶtďleŶde seitliĐh
justiert werden

Verstellweg + 1,5 / - 1,5 mm

üďeƌ die hiŶteƌe SĐhƌauďe iŶ deƌ )aƌge kaŶŶ die NeiguŶg des
Schubkastens verstellt werden

Abdeckkappen der Einstellschrauben wieder aufclipsen

Tiefenverstellung

HöheŶǀeƌstelluŶg

Neigungsverstellung

Seitenverstellung

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p20.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Schubkasten- und Klappenkorpusse H375 und H500 sind werkseitig
ŵit BohƌuŶgeŶ füƌ IŶŶeŶsĐhuďkasteŶ uŶd FaĐhďodeŶ ǀoƌgeƌiĐhtet

SĐhuďkasteŶfühƌuŶg iŶ die oďeƌeŶ ǀoƌgeďohƌteŶ LöĐheƌ sĐhƌauďeŶ
und Innenschubkasten einsetzen (kein Tip-on!)

Es kann wahlweise ein Innenschubkasten oder ein Fachboden
montiert werden

Verstärkungsschienen und Innenschubkasten

21Nex Box

alle gesĐhlosseŶeŶ Koƌpusse BϴϬϬ , BϭϬϬϬ uŶd BϭϮϬϬ ŵit FƌoŶteŶ siŶd ǁeƌkseitig ŵit eiŶeƌ VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶe uŶteƌ deŵ
oberen Boden ausgestattet

VeƌstäƌkuŶgssĐhieŶeŶ üďeƌ die VeƌstellsĐhƌauďeŶ ǀoƌspaŶŶeŶ uŶd BödeŶ ausƌiĐhteŶ ;IŶďus ϯ ŵŵͿ

Innenschubkasten / Fachboden hinter Klappen und Schubkasten

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p21.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



Innenschubkasten bei Türelementen

22Nex Box

zuƌ MoŶtage ǀoŶ IŶŶeŶsĐhuďkästeŶ hiŶteƌ TüƌeŶ ŵüsseŶ BeistoßleisteŶ iŶ
die  Korpusse geschraubt werden

die BeistoßleisteŶ siŶd passeŶd zuƌ LoĐhƌeiheŶďohƌuŶg füƌ die
Verschraubung vorgebohrt

Spax 3,5 * 45 mm verwenden

VaƌiaŶta-SĐhƌauďeŶ ϱ * ϭϯ,ϱ ŵŵ füƌ die FühƌuŶgssĐhieŶeŶ ǀeƌǁeŶdeŶ

Schubkasten einsetzen

Endformat:  209.903 x 297.039 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p22.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  



PFLEGEHINWEISE
Die Flächen unserer Qualitätsmöbel (lackierte Holzoberflächen, Mattlackflächen, Hochglanzflächen und hinterlackierte Gläser) lassen sich am 

besten mit kalkfreiem Wasser oder aber mit handelsüblichem Glasreiniger wie z.B. Sidolin reinigen.

Es sollte auf keinen Fall mit alkohol- oder säurehaltigen Putzmitteln gearbeitet werden. Bestens geeignet zur schonenden Reinigung ist ein sau­

beres Baumwolltuch, welches trocken wie nebelfeucht angewendet werden kann. Bitte keine Mikrofasertücher verwenden.

HINWEIS

Bitte achten Sie darauf, dass auf den hochwertigen Möbeloberflächen keine heißen, schweren, scharfkantigen oder feuchten Gegenstände 

abgestellt werden, welche Druckstellen oder Ränder verursachen können! Verschüttete Flüssigkeiten bitte sofort abtupfen und nicht eindringen 

lassen! Niemals mit großem Druck auf einer Stelle reiben!

ALLGEMEINE HINWEISE
Piure fertigt seine Produkte nach dem heutigen Stand der Technik und entsprechend den geltenden Vorschriften und Regeln.

Trotzdem können von diesen Produkten Gefahren für Personen und Sachwerte ausgehen, wenn:

– Das Produkt unsachgemäß montiert wird.

– Das Produkt nicht bestimmungsgemäß verwendet wird.

– Das Produkt unsachgemäß verändert oder umgebaut wird.

– Keine Original-Fachböden verwendet werden.

– Die Sicherheitsbestimmungen nicht beachtet werden.

WARNUNG: Jede Person, die mit der Planung, Montage und/oder Benutzung befasst ist, muss die Montage- und Bedienungsanleitung 

unbedingt lesen und befolgen.Darüber hinaus gelten selbstverständlich:

– Einschlägige Unfallverhütungsvorschriften

– Allgemein anerkannte sicherheitstechnische Regeln

– Länderspezifische Bestimmungen

SICHERHEITSHINWEISE
Spielende Kinder können oft Gefahren nicht richtig abschätzen. Stellen Sie daher sicher, dass Ihre Einrichtung nicht als Spielgerät 

verwendet wird. Bitte beachten Sie folgende Punkte:

– Die baulichen Gegebenheiten, insbesondere die Ausführung und Tragfähigkeit von Wänden, Decken und

Fußböden, kann die Tragfähigkeit für die angegebene Zug- oder Druckbelastung nicht durch geeignete

Befestigungs- oder Stabilisierungselemente erreicht werden, ist von einer Montage abzusehen.

– Alle gelieferten Konstruktionsbauteile, die zur Stabilisierung der Aufbauten dienen, sind uneingeschränkt

anzubringen, bzw. dürfen auch nicht entfernt werden.

– Die Beladung der Produkte darf erst nach Abschluss aller Montagearbeiten vorgenommen werden.

– Fachböden sollten möglichst gleichmäßig belastet werden.

– Vermeiden Sie starke, ruckartige Belastungen.

Endformat:  210 x 297 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p23.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  

23



Thank you – we hope you enjoy your PIURE product!

www.piure.de

Endformat:  210 x 297 mm / PX10268_PIURE2019DE_RS.p24.pdf

PX10268 -- / 15-Oct-2019 / Farbe: Black

-Beschnitt------- Endformat

Bg.  




